
 
1. Welchen Umfang hatte die Verkehrsbelastung des Riebeckplatzes mit dem 

Riebeckplatz querenden Nord-Süd-Verkehr vor Beginn der Baumaßnahme HES 
Gewerbegebiete-Ost (Angaben bitte in KFZ/d)? 

 
2. Welchen Umfang hatte die Verkehrsbelastung des Riebeckplatzes mit dem 

Riebeckplatz querenden Nord-Süd-Verkehr mit der Fertigstellung der Autobahn A 
14 bis Magdeburg (Angaben bitte in KFZ/d)? 

 
3. Welchen Umfang hatte die Verkehrsbelastung des Riebeckplatzes mit dem 

Riebeckplatz querenden Nord-Süd-Verkehr mit der Inbetriebnahme der 
Europastraße bis einschließlich Grenzstraße (Angaben bitte in KFZ/d)?  

 
Der Schwerlastverkehr ist bitte gesondert auszuweisen.  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
zu 1. und 2.  
Die gewünschten Belegungsangaben wurden mit der Beantwortung der Anfrage IV/2007/06592 vom 
05.07.2007 bereits übergeben (siehe Anlage). 
 
 
zu 3.   
Durch die Baumaßnahmen in der Merseburger Straße (HWA) und die Sanierung der Hochstraßenbrücken 
und den sich dann anschließenden Bau der Delitzscher Straße sind aussagefähige Verkehrserhebungen 
derzeit nicht möglich. In der 45. KW wurden in Halle wieder automatische Zählungen durchgeführt, die 
auch die Europachaussee westlich der Grenzstraße beinhalten. Diese Werte können nach 
Vorliegen/Auswertung der Zählungen übergeben werden.  
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